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COLEGIO MADRES DOMINICAS CONCEPCIÓN

Departamento de Inglés
	2020


Concepción, 31 de marzo de 2020.

Estimados Padres y Apoderados/as:

Junto con saludar y esperando que se encuentren bien junto a los suyos, quisiéramos comunicarles que, a fin de mejorar el trabajo a distancia, a contar de esta semana se iniciará el uso de una plataforma Classroom en los cursos de terceros y cuartos básicos. 

Esta plataforma está asociada a una cuenta de Google, de manera que, tanto el profesor como los estudiantes se comunicarán mediante la cuenta Institucional de gmail.  Si usted aún no posee el correo institucional, favor contactarse con el encargado del Depto. de Informática Francisco Bizama fbizama@mmddconcepcion.cl
Classroom permite un aula colaborativa a través de Internet. Mediante esta herramienta, se puede crear documentos, compartir información en diferentes formatos, agendar reuniones y realizarlas virtualmente. Los alumnos, alumnas, padres y apoderados pueden acceder desde cualquier dispositivo a sus clases, sus apuntes o sus tareas asignadas. Se adjunta tutorial https://www.youtube.com/watch?v=LRO6cdDN9Ts
Semanalmente, los días martes se subirán contenidos y actividades pedagógicas de la asignatura Inglés. Rogamos cautelar que sus hijos e hijas, revisen los contenidos y realicen las actividades señaladas. Para la revisión de las guías, classroom da la posibilidad de realizarlo en línea, de manera interactiva, sin necesidad de imprimirlas o enviarlas por e mail. Se indicará en cada actividad de clase los pasos a seguir. Además estará disponible el material enviado previamente (clase 1 y clase 2). 


En caso de no disponer de los textos de inglés, se subirán las actividades de los textos en powerpoint y pdf para que los estudiantes puedan realizar sus actividades y podamos avanzar juntos en la cobertura curricular. 
Además, para facilitar la comunicación, se ha establecido un horario de atención de consultas, este corresponde a los días jueves de 11 a 13 hrs a través del chat del correo institucional, la plataforma classroom o meeting. 
Sabemos que todos estamos realizando un gran esfuerzo para poder llevar a cabo el proceso de enseñanza aprendizaje, por lo que agradecemos de antemano vuestra comprensión y apoyo.
Que el Señor y la Virgen nos protejan y bendigan a nuestras familias.

Se despiden cordialmente, 

Miss Marisol Burgos ~ Miss Pamela Jara
English teachers
Colegio Madres Dominicas Concepción
